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ΘΕΜΑ: «Απάντηςη ςε Ερώτηςη του βουλευτή κ. Θεόδωρου Καράογλου» 

ΧΕΣ  :  Η με αρ. πρωτ. 2744/19.01.2018  Ερϊτθςθ  τθσ Βουλισ των Ελλινων. 

ε απάντθςθ τθσ παραπάνω Ερϊτθςθσ του βουλευτι κ. Θεόδωρου Καράογλου, ςχετικά με τθ 
Μονάδα Κακαριςμοφ Αποβλιτων (Μ.Κ.Α.) ςτθ ΒΙ.ΠΕ. ίνδου, ωσ εποπτεφουςα αρχι τθσ 
Ε.Τ.Α.Θ. Α.Ε. και μετά από ςχετικι μασ ενθμζρωςθ, ςασ γνωρίηουμε τα εξισ: 
 
Δεν ζχουν υπογραφεί θ προςωρινι και θ οριςτικι παραλαβι του ζργου.  
 
Όςον  αφορά τθν προςωρινι παραλαβι, μετά από όχλθςθ του αναδόχου, ζχει γίνει αποδεκτι 
θ αυτοδίκαια προςωρινι παραλαβι του ζργου από τθν πλευρά τθσ ΕΣΒΑ ΑΕ, που είναι και ο 
Κφριοσ του Ζργου (ΚτΕ). 
 
Η οριςτικι παραλαβι του ζργου προβλζπεται να διενεργθκεί μετά τθν 12μθνθ δοκιμαςτικι 
λειτουργία του. 
 
Η Ε.Τ.Α.Θ. Α.Ε. δεν είναι ο ΚτΕ αναςυγκρότθςθσ τθσ Μονάδασ Κακαριςμοφ Αποβλιτων 
(Μ.Κ.Α.), άρα οφτε είχε  τθν ευκφνθ επίβλεψθσ του ζργου, αλλά οφτε και τθν ευκφνθ 
ςυγκρότθςθσ των επιτροπϊν από πλευράσ ΕΣΒΑ ΑΕ. 
 
Από 01.08.2017 ζγινε θ ζναρξθ τθσ δοκιμαςτικισ λειτουργίασ και για 12 μινεσ θ ΜΚΑ 
βρίςκεται ςε αυτό το κακεςτϊσ και ελζγχεται κακθμερινά θ λειτουργία τθσ. 
 
Οριςμζνα αποτελζςματα εκροισ, όπωσ το χρϊμα και τα μικροβιολογικά, δεν είναι ςυμβατά με 
τουσ ιςχφοντεσ περιβαλλοντικοφσ όρουσ (ΑΕΠΟ). 
 
Θα πρζπει να ςθμειϊςουμε ότι ςιμερα θ ΜΚΑ λειτουργεί με προςωρινι διαταγι μετά από 
προςφυγι τθσ Ε.Τ.Α.Θ. Α.Ε. ςτθν απόφαςθ ςφράγιςθσ τθσ  ΜΚΑ από τθν Περιφζρεια Κεντρικισ 
Μακεδονίασ (ΠΚΜ). 
 
Η ΜΚΑ κα περιζλκει ςτθν ιδιοκτθςία τθσ ΕΤΑΘ Παγίων μόνον εφόςον είναι ςυμβατι με τθν 
ΑΕΠΟ. Γίνονται προςπάκειεσ από όλεσ τισ πλευρζσ, με κακθμερινοφσ ελζγχουσ, αναλφςεισ 
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δειγμάτων και τροποποιιςεισ των καταςκευϊν, για τθν αναβάκμιςθ τθσ λειτουργίασ τθσ 
Εγκατάςταςθσ και τθν επίτευξθ των εκροϊν που κα είναι ςυμβατζσ με τθν ιςχφουςα ΑΕΠΟ. 
 
Η Ε.Τ.Α.Θ. Α.Ε.  ζχει κατακζςει τισ προτάςεισ τθσ και ςτα πλαίςια τθσ προςωρινισ παραλαβισ 
του ζργου, για τισ επιπλζον εργαςίεσ που απαιτοφνται αφενόσ για να ςυμβαδίηει θ ΜΚΑ με 
τθν ιςχφουςα ΑΕΠΟ και αφετζρου για τθ διαςφάλιςθ τθσ ςωςτισ λειτουργίασ τθσ.  
 
Οι εργαςίεσ αυτζσ δεν ζχουν ακόμα ςυμφωνθκεί οπότε δεν μπορεί να είναι και γνωςτό  το 
επιπλζον κόςτοσ αυτϊν των εργαςιϊν. 
 
Προφανϊσ με τθ ςυμφωνία για τθν εκτζλεςθ των ςυγκεκριμζνων  εργαςιϊν κα ςυμφωνθκεί 
και από ποιον κα καλυφκεί το επιπλζον κόςτοσ. 
 
Σζλοσ , ςθμειϊνουμε ότι θ Ε.Τ.Α.Θ. Α.Ε. καλφπτει ςιμερα το κόςτοσ λειτουργίασ τθσ ΜΚΑ. 
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